

25 лет МЧС и не только: в парке "Царицыно" прошел масштабный праздник спасателей

11.08.2015

6 июня в парке "Царицыно" прошел праздник, который был приурочен сразу к нескольким юбилейным датам МЧС России – 25-летию ведомства, 211-летию московского гарнизона пожарной охраны, 140-летию службы спасения на воде и 30-летию инспекции по маломерным судам ГУ МЧС по Москве.

Парад водной техники, аквабайк-шоу, тушение пожара на плавсредствах, показательные выступления спасателей и их верных помощников ньюфаундлендов - все это и многое другое стало частью праздничной программы в честь профессиональных стражников безопасности города. Водную феерию вместе с представителями службы смогли оценить и все те жители Москвы, которые приехали в субботу в парк "Царицыно".

Торжественную часть праздника открыл заместитель министра Сергей Воронов: "Пожарно-спасательная служба города Москвы – это команда профессионалов-единомышленников, способная решать самые сложные задачи по обеспечению безопасности жизнедеятельности в столице. Мы поздравляем ветеранов и всех сотрудников чрезвычайного ведомства с этими знаменательными датами". Поздравив столичных пожарных и спасателей с праздником, Сергей Воронов вручил награды отличившимся при спасении людей сотрудникам столичного МЧС. Также медалями "За спасение погибающих на водах" замминистра наградил двоих москвичей – Владимира Крютченко и Алексея Платова, которые в марте этого года спасли троих ребятишек, которые провалились под лед на юго-востоке города.

Подробности о мероприятии в материале пресс-службы московского управления [МЧС](#).

Адрес страницы: <http://beskudnikovo.mos.ru/presscenter/news/detail/2065048.html>

[Управа района Бескудниково города Москвы](#)